
6 月  定例会のご案内
5月28日（火） 本会議（初日）
6月  6日（木） 本会議（一般質問）

7日（金） 本会議（一般質問）
10日（月） 本会議（一般質問）
11日（火） 総務企画防災常任委員会
12日（水） 民生環境水道常任委員会
13日（木） 教育経済建設常任委員会

広報広聴常任委員会
21日（金） 本会議（最終日）

 

１月１日に発生した、令和６年能登半島
地震により亡くなられた全ての方々の
ご冥福を祈り、黙とうをささげました。
また、被災地における復旧、復興に役立
てていただくため、義援金を送金いたし
ました。被災地の一日も早い復興をお祈
り申し上げます。

PICK UP

PICK UP

令和６年度予算を議決しました！

令和６年能登半島地震に際して

市長から提案された令和６年度予算案を審
査するため、議員全員で構成する予算審査
特別委員会を設置し、３月 21 日から 22
日の２日間にわたって審査しました。令和
６年度当初予算関連議案９件について、議
員と執行部との間で約 800 件のやり取り
が行われ、慎重かつ丁寧に審査した結果、
３月 26 日に行われた本会議（最終日）で、
全ての令和６年度当初予算関連議案が議決
されました。

令和６年度当初
予算はコチラ

自民プラス
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地元企業との連携で子どもたちに
夢と希望を！

質
問

若者世代の人口流失を食い止めるためには、
地元企業が学校に出向き、最先端技術等を紹
介することが有効と考える。これにより若者
の職業観が広がり、地元企業を将来の就職先
の選択肢として意識してもらうことにつなが
ると思うが、本市の取組を聞きたい。

回
答

令和５年度は、市内ＩＴ企業が小中学生を
対象に「５Ｇ体験会」や「オープン・カン
パニー」を開催し、ＡＩロボットを使った
プログラミングやバーチャル空間の体験な
どを行った。今後も企業の協力を得ながら、
子どもたちが魅力ある市内企業と触れ合え
る機会を創出できるよう研究していく。

ひ
と
言

子どもたちにワクワクする未来を描いてもら
うためには、大人のやる気と笑顔が必要です！

自民プラス
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Ｗｅｂ３時代の
都市経営について問う！

質
問

足利市のプロモーションや発展のために
民間事業者が取り組んでいる「足利みらい
Vtuberプロジェクト」について、行政
サービスの質や効率を向上させるために
も、同事業に協力する体制を整えるべき
ではないか。

回
答

本市では、これまで LINE やＸなどの SNS
をプロモーションに活用してきたが、一部
の自治体では、新たに Vtuber の活用など
に取り組んでいると聞く。市民サービスの
質と効率の向上につながる新技術の導入に
ついては、民間事業との協力体制を含めて、
先進自治体の事例等を研究していく。

ひ
と
言

本市でも若い世代が中心となって取り組ん
でいる Vtuber への支援を行うべきです。

質疑の時間は、議会費や総務費、
土木費などの款ごとに１人５分。

市長をはじめとした委員会説明員が、
議員からの質疑に答えます。
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